

**Obec Břehy**  
**Zastupitelstvo obce Břehy**

**Zápis 6. zasedání Zastupitelstva obce Břehy**  
**ze dne: úterý 25.4.2023, 18h. Břehy, Restaurace Autokempu Buňkov**

Zahájení 6. zasedání zastupitelstva

6. zasedání zastupitelstva obce Břehy zahájeno v 18:00 hodin starostou obce Pavlem Jiravou (předsedající dle § 92 zákona č. 128/2000 Sb.).

Přítomni: Pavel Jirava, Petr Morávek, Pavel Krpata, Ondřej Kocourek, Petr Jiráček, Vladimír Šanda, Jitka Němcová Marie Štarmanová, Gabriela Fialková

Omluveni: -

(Jednání zastupitelstva je podle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášeníschopné, protože je přítomno 9 zastupitelů).

Předsedající přivítal přítomné Konstatoval, že 6 zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., jeho konání bylo řádně zveřejněno na úřední desce obce a obecního úřadu včetně internetové úřední desky po dobu 7 dní.

Hlasování je zaznamenáváno následovně (pro - proti - zdržel se). V případě nejednotnosti v hlasování se zaznamenává, kdo jak hlasoval. Jednání je nahráno na diktafon.

**Jmenování ověřovatelů zápisu a zapisovatele:**

Ověřovateli zápisu navrženi: Marie Štarmanová, Gabriela Fialková

Zapisovatel: Pavel Jirava.

K tomu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích). Zastupitelstvo Obce Břehy prostřednictvím předsedajícího po předchozí dohodě potvrdilo v roli ověřovatelů zastupitele:

Informace: K zápisu z minulého - 5. veřejného zasedání ZO Břehy nebyly připomínky. Bude uložen na OU Břehy a vyvěšen na web.

**Projednání a schválení programu 6. zasedání po přečíslování, doplnění bodů:**

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a po doplnění a přeskupení bodů.

- 1) Regulační plán Žernov - informace.
- 2) Rozpočtové opatření č. 2-2023
- 3) Projednání Obecně závazné vyhlášky o systému komunitního kompostování
- 4) Žádost čj. 268/23
- 5) Smlouva s Elektrárnou Chvaletice a.s. IČO 28786009
- 6) IT vybavení - OÚ Břehy



usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Břehy bere na vědomí informace o stavu zpracování regulačního plánu lokality Žernov přednesené Ing. arch. [REDACTED]  
[REDACTED]

2. Rozpočtové opatření č. 2-2023. Přednesl starosta, jedná se pouze o dofinancování voleb ve výši 500 Kč.

Návrh usnesení č. 2 : Zastupitelstvo Obce Břehy bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2023

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 2 : Zastupitelstvo Obce Břehy bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2023

3) Projednání Obecně závazné vyhlášky o systému komunitního kompostování , vyhlášku jsme připravili ve spolupráci s radou MVČR Mgr [REDACTED] a upravuje nakládání s kompostovatelným odpadem a větvemi v obci. My to již nyní v obci vlastně realizujeme , ale nemáme tu vyhlášku, která dá nakládání s těmito odpady mantinely a jasná pravidla a bude to v souladu s novým zákonem o odpadech. Stručně shrnuto: zelený odpad se bude ukládat do kontejneru u TS a poté budou převezeny do kompostovacího žlabu , větve na vymezenou plochu na hřišti , kde budou štěpkovány.

Návrh usnesení č. 3 : Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o systému komunitního kompostování

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 3 : Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o systému komunitního kompostování

4) Žádost čj. 268/23 , majitel nemovitosti č.p. [REDACTED] žádá o dotaci na vybudování domovní čističky odpadních vod a dále na zajištění a umístění dopravního zrcadla u výjezdu od dvou domů " Na Střídni". Obec v minulosti na domovní čističky nepřispívala. Pravdou je , že některé nemovitosti v obci ( ty odlehlé především), nemají možnost se na kanalizační řad připojit - především z ekonomických důvodů a musí tedy řešit domovní čističky. To jak je v takových případech řešeno čištění odpadních vod je obvykle upraveno v

příslušném rozhodnutí stavebního úřadu- například povolí tu domovní čističku Ohledně zrcadla se jedná o dopravním značení a tam můžeme žadateli pomoci a vyhovět mu. Cena zrcadla a příslušenstvím je cca 10 000 Kč. bez DPH.

Návrh usnesení č. 4a : Zastupitelstvo Obce Břehey schvaluje záměr poskytnout dotaci žadateli p. ing. [REDACTED] na budování domovní čističky odpadní vody v č.p. 18 a pověřuje starostu dojednáním podmínek případné darovací smlouvy.

Hlasování: pro 0 proti 9 zdržel se 0

usnesení č. 4a nebylo schváleno.

Návrh usnesení č. 4b : Zastupitelstvo Obce Břehey schvaluje záměr zajištění instalace dopravního značení - zrcadla u výjezdu z č.p. 18 a č.p. 19 a pověřuje starostu projednáním s příslušnými orgány a zajištěním případné instalace.

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 4b : Zastupitelstvo Obce Břehey schvaluje záměr zajištění instalace dopravního značení - zrcadla u výjezdu z č.p. 18 a č.p. 19 a pověřuje starostu projednáním s příslušnými orgány a zajištěním případné instalace.

5) Smlouva s Elektrárnou Chvaletice a.s. IČO 28786009. Jsem rád , že se podařilo domluvit s firmou Elektrárnou Chvaletice a.s. pokračování spolupráce formou smlouvy, kdy nám poskytnou dar 150 000 Kč na financování projektů a cílů v oblasti sportu, kultury, vzdělávání a ekologie. Tato spolupráce je již dlouhodobá a pro obec Břehey přínosná.

Návrh na usnesení č. 5: Zastupitelstvo Obce Břehey schvaluje darovací smlouvu s Elektrárnou Chvaletice a.s. K Elektrárně 227, PSČ 533 12 IČO 28786009 a pověřuje starostu jejím podpisem.

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 5: Zastupitelstvo Obce Břehey schvaluje darovací smlouvu s Elektrárnou Chvaletice a.s. K Elektrárně 227, PSČ 533 12 IČO 28786009 a pověřuje starostu jejím podpisem.

6) IT vybavení - OÚ Břehey. Již v minulosti jsme projednali a schválili upgrade hlavního SW obce a OU - Gordic usnesením 8b z 22.11.2022. K tomu budeme muset pořídít i vhodný HW

- malý server serie HPE ML365 G10, licence, switch atd. Poptal jsem Tlapnet a f. Xanadu a.s. a po vyhodnocení jsme se zastupiteli vybrali na poradě řešení f. Xanadu a.s. cena za nový HW, licence, instalace , záruka 3 roky je 132 198 bez DPH.

Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Břežy schvaluje pořízení nového HW vybavení pro obecní úřad dle nabídky f. Xanadu a.s. IČ: 14498138 z 31.3.2023

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 1 (Kocourek)

usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Břežy schvaluje pořízení nového HW vybavení pro obecní úřad dle nabídky f. Xanadu a.s. IČ: 14498138 z 31.3.2023

7) Možnost dotace na MŠ (na projektovanou nástavbu podkroví). Dle informací f. RPA dotace s.r.o. , se kterou spolupracujeme bude možnost získat dotaci na přístavbu MŠ Břežy z připravovaného programu MMR, kde na rozdíl od programu IROP nemusí být navyšována kapacita školky. Mohli bychom tak být oprávněnými žadateli a doporučuji se o to pokusit. Bylo by dobré schválit záměr a také smlouvu na přípravu dotační žádosti. Vlastní projekt dokončuje v souladu s usnesením zastupitelstva f. MID architekti Pardubice. Cena za přípravu dotační žádosti je 34 000 Kč v případě , že nám bude dotace uznána pak ještě 3 % z výše dotace minimálně 150 000 Kč plus DPH.

Návrh usnesení 7: Zastupitelstvo obce schvaluje PŘÍKAZNÍ SMLOUVU Č. SML-Z-M-23-397 s f. RPA dotace s.r.o. IČ: 01399357 na přípravu dotační žádosti na záměr přestavby podkroví MŠ Břežy z příslušného programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení 7: Zastupitelstvo obce schvaluje PŘÍKAZNÍ SMLOUVU Č. SML-Z-M-23-397 s f. RPA dotace s.r.o. IČ: 01399357 na přípravu dotační žádosti na záměr přestavby podkroví MŠ Břežy z příslušného programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

8) Dotační management pro projekt - "Venkovní Učebna ZŠ Břežy". Na tento projekt se nám , se spolupráci s RPA dotace podařil získat podporu z programu IROP ve výši 5 188 256,11 Kč. Na stavbu máme stavební povolení a je potřeba zahájit výběr dodavatele, přípravy a vlastní stavbu učebny. Budeme potřebovat mít poskytovatele dotačního managementu - je to projekt v hodnotě přes 10 mil. Kč. Služby nabídlo Deregio Tender, s.r.o., my jsme si nechali zaslat nabídku ještě od další "dotační" firmy LKA s.r.o. Jičínská 226/17 130 00 Praha 3 - Žižkov, abychom věděli , že je cena za služby korektní. Firma Renards a.s. byla také oslovena, ale nabídku nezaslala. Cena za jedno výběrové řízení Deregio Tender, s.r.o. je (bez DPH) 52 000 Kč, Částka ve výši 54 000,- Kč + DPH je za podání každé jedné Žádosti o platbu, 10 000 Kč je za zprávu o udržitelnosti a 10 000 Kč za žádost o změnu.

Návrh usnesení 8: Zastupitelstvo obce schvaluje PŘÍKAZNÍ smlouvu Č. SML-Z-M-23-404 s f Deregio Tender, s.r.o. IČ: 02122855 na administraci výběrových řízení a zajištění realizačního managementu pro projekt Venkovní učebna ZŠ Břežy s pracovním názvem " Zkvalitnění infrastruktury vzdělávání na Základní škole v obci Břežy“ pověřuje starostu jejím podpisem.

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení 8: Zastupitelstvo obce schvaluje PŘÍKAZNÍ SMLOUVU Č. SML-Z-M-23-404 s f Deregio Tender, s.r.o. IČ: 02122855 na administraci výběrových řízení a zajištění realizačního managementu pro projekt Venkovní učebna ZŠ Břežy s pracovním názvem " Zkvalitnění infrastruktury vzdělávání na Základní škole v obci Břežy“ pověřuje starostu jejím podpisem.

9) . Dovybavení TS Břežy - stroje. Nyní nemáme mulčovač, který potřebujeme na příkopy , okraje hřišť, zarostlé plochy. Po dohodě se zastupiteli na poradě jsem objednal mulčovač příkopový odlehčený AGL 145 GG za cenu 67 000 Kč. K tomu pořídíme příslušenství . kladívka a kardan.

Dále pořídíme na TS, po dohodě se zastupiteli , do dílny TS stojanovou vrtačku a frézu OPTIDrill DH plus strojní otočná svěrák za cenu 92 692 Kč bez daně dle nabídky 23NA00131 f LPS - nářadí, nástroje s.r.o. Stará vrtačka dosloužila, frézu nemají žádnou.

Návrh usnesení č. 9 : Zastupitelstvo Obce Břežy schvaluje dovybavení TS Břežy mulčovačem a stojanovou vrtačkou OptiDrill DH 40 a pověřuje starostu zakoupením, celková předpokládaná cena 159 692 Kč.

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 9 : Zastupitelstvo Obce Břežy schvaluje dovybavení TS Břežy mulčovačem a stojanovou vrtačkou OptiDrill DH 40 a pověřuje starostu zakoupením, celková předpokládaná cena 159 692 Kč.

10) Pumptrack/skate dráha - informace. Pracujeme na přípravě, protože minule jsme schválili její vybudování a komise Jirava Morávek Jiráček vybere místo. Jednáme i s občany , kteří nesouhlasí s jejím umístěním pod TS na rohu pozemku p.č. 155. Na toto původní plánované místo bych nedoporučil ji dávat. Pod č.j. 283/23 je evidováno druhé vyjádření občanů žijících v blízkosti, kde podrobně popisují své důvody a obavy. Budeme s nimi dále jednat a najdeme vhodné místo pro toto sportoviště. Jeho vybudování je nejen přání dětí, ale i součástí strategie rozvoje sportu obce 2022-2026. Vhodné se nyní jeví místo u basketbalového kurtu na p.p.č. 155.

11) Sociální zázemí a chodba v Sokolovně – informace. Oprava sociálek včetně chodby a komory je ukončena. Obklady nejsou dodělány jen okolo oken - zázemí se již může

využívat a čeká nás ještě výměna oken. a poslední nutná investice bude oprava osvětlení - v sále je zcela nevyhovující. Na tuto akci jsme získali dotaci Pardubického kraje ve výši 50 000 Kč v rámci Programu C1: „Podpora výstavby, rekonstrukcí a oprav sportovních zařízení, pořízení investičního movitého majetku sportovních zařízení a organizací. Celkové náklady na zednické práce, obkladačské práce, materiál na Sokolovně - sociální zázemí, chodba , komora - byly 165 627 Kč.

12) Dopis f. Venor čj. 267/23 - firma zaslala dopis zastupitelům a tudíž jsem jej zastupitelům zaslal. Zpochybňují bezplatný převod pozemků p.č. 535/4 a 818/25 ze státu ( SPÚ ) na obec Břehe s tím, že mají předkupní právo. Odeslali jsme jim dopis, kde - a nyní zjednoduší - vyjadřujeme přesvědčení, že převod proběhl v souladu se zákony a oni nemají předkupní právo na tyto pozemky. Věc je v řešení na Katastrálním úřadu v Pardubicích. Starosta dle usnesení č. 8 z 5 zasedání OZ již smlouvu o převodu těchto pozemků podepsal.

13) Pojištění právní ochrany pomáhá pojištěným subjektům - a to obci, zastupitelům obce i zaměstnancům obce při ochraně jejich práv a prosazování jejich oprávněných zájmů. Máme zajištěny odborné konzultace a právní služby, odměny pro právní zástupce, náklady na znalecké posudky atd. (hradí pojistitel)  
F. DAS Rechtschutz AG ČR bude řešit případné - Nároky na náhradu újmy , Nároky na náhradu škody způsobené veřejnou mocí, Nároky a spory z vlastnického práva k movitým věcem, atd. Máme právní ochrana pro spory a nároky ze smluv i právní ochranu autoparku - vozu Berlingo. Roční pojistné činí 21 560 Kč. Smlouva je na 1 rok.

Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Břehe schvaluje pojistnou smlouvu o pojištění právní ochrany č. 4093150 s f. D.A.S. Rechtschutz A.G. pobočka pro ČR, IČO 03450872. Roční pojistné činí 21 560 Kč

Hlasování:            pro    9    proti    0    zdržel se 0

usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Břehe schvaluje pojistnou smlouvu o pojištění právní ochrany č. 4093150 s f. D.A.S. Rechtschutz A.G. pobočka pro ČR, IČO 03450872. Roční pojistné činí 21 560 Kč.

14) Schválení dodavatele opravy Nerudovy ulice - v ulici dokončil minulý týden práce VAK Pardubice - uzávěry vodovodu jsou instalovány. Máme nabídku SUS Pardubice na opravu Nerudovy ulice od křižovatky se Štěpánkovou živičným povrchem včetně frézování atd. Nabízená cena je 587 200 Kč bez DPH. Pokládka 1 m2 asfaltu ACO 11 tl. cca 5 cm za 425 Kč. To je dobrá cena- udělal jsem průzkum trhu a ceny jsou okolo 500 m2 ( máme alternativu 485 Kč respektive 550 Kč) . Dílo by mělo být nejdéle do konce června 2023 hotovo.

Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Břehe schvaluje smlouvu o dílo SMLD-14/1162/HOČ/46/2022 s firmou Správa a údržba silnic Pardubického kraje

Doubravice 98, 533 53 Pardubice na akci „Oprava komunikace Břehey – ul. Nerudova“ za cenu 587 200 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem .

Hlasování:        pro    9        proti    0        zdržel se 0

usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Břehey schvaluje smlouvu o dílo SMLD-14/1162/HOČ/46/2022 s firmou Správa a údržba silnic Pardubického kraje

Doubravice 98, 533 53 Pardubice na akci „Oprava komunikace Břehey – ul. Nerudova“ za cenu 587 200 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem .

15) Smlouva s Pardubickým krajem ( dotace Sokolovna) podařilo se nám získat tuto dotaci ve výši 50 000 Kč na opravu osvětlení. Ke schválení tak je připravena Smlouva o poskytnutí dotace z Programu C1: „Podpora výstavby, rekonstrukcí a oprav sportovních zařízení, pořízení investičního movitého majetku sportovních zařízení a organizací“

Evidenční číslo smlouvy: OKSCR/23/21894 s Pardubickým krajem.

Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Břehey schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace evidenční číslo : OKSCR/23/21894 s Pardubickým krajem na opravu osvětlení v Sokolovně Břehey .

Hlasování:        pro    9        proti    0        zdržel se 0

usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Břehey schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace evidenční číslo : OKSCR/23/21894 s Pardubickým krajem na opravu osvětlení v Sokolovně Břehey .

16) Nová smlouva s f. EKO-KOM. S EKO-KOMEM máme již dlouhou dobu spolupráci , jako jiné obce, v oblasti zpětného odběru odpadů. Poslední aktualizace smlouvy byla v roce 2014. Základním principem je, že za odvezené separované odpady dostáváme finanční odměnu, v minulém roce 259 tis. Kč . Nyní nám zaslali nové znění smlouvy nazvané " Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství" .

Návrh usnesení č. 16a: Zastupitelstvo obce Břehey schvaluje smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství č. OS202320001952 s firmou EKO-KOM, a.s. IČO: 251 34 701 Praha 4, Na Pankráci 1685/17, PSČ 140 21 a pověřuje starostu jejím podpisem.

Hlasování:        pro    9        proti    0        zdržel se 0

usnesení č. 16a: Zastupitelstvo obce Břehey schvaluje smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství č. OS202320001952 s firmou EKO-KOM, a.s. IČO: 251 34 701 Praha 4, Na Pankráci 1685/17, PSČ 140 21 a pověřuje starostu jejím podpisem.



Návrh usnesení č. 16b: Zastupitelstvo obce Břehy schvaluje pověření firmy SOP a.s. ICO 60913843 k plnění části povinností obce vůči společnosti EKO-KOM a.s. dle čl. VI. a VII. odst. 1 až 8 VOP a čl. IV. odst. 3 smlouvy v rozsahu vykazování údajů společnosti, včetně veškerých s tímto souvisejících povinností, zejména poskytování součinnosti při auditu, předání výkazů, hromadných a opravných výkazů

Hlasování: pro 9 proti 0 zdržel se 0

usnesení č. 16b: Zastupitelstvo obce Břehy schvaluje pověření firmy SOP a.s. ICO 60913843 k plnění části povinností obce vůči společnosti EKO-KOM a.s. dle čl. VI. a VII. odst. 1 až 8 VOP a čl. IV. odst. 3 smlouvy v rozsahu vykazování údajů společnosti, včetně veškerých s tímto souvisejících povinností, zejména poskytování součinnosti při auditu, předání výkazů, hromadných a opravných výkazů

diskuse.

Dotaz na instalaci zrcadla - bylo by možné dát zrcadlo i do ulice na Pískách ? - je tam špatný výjezd. Starosta toto prověří.

P. Morávek - ve škole chystáme další úpravy - nová šatna a možná i třída - v tuto chvíli zpracovává projektant podklad/návrh na základě našich podkladů. Ve dvoře by se přistavila šatna a do patra nad kotelnu 1 třída plus výtah. To by bylo završení úprav školy v souvislosti s růstem počtu dětí.

- Seniori byli na výletě v Opočně a připomíná, že 10.5. 2023 budou děti recitovat seniorům na setkání v Autokempu.

██████ se ptá komu vadí pumptrackové hřiště. Starosta promítá mapu a sděluje, že byla podána petice proti tomu hřišti v původně plánovaném místě. Nyní je záměr udělat jej u toho basketbalového kurtu, kde to bude minimálně vadit.

Záznam uložen v PC na OÚ Břehy.

Ukončení v

Ing. Petr Morávek - 1. místostarosta

Ing. Pavel Jirava, Ph.D. -  
starosta

ověřovatelé: Marie Štarmanová

ing. Gabriela Fialková